
  Hellerup 18.01.2021 

Referat af skolebestyrelsesmøde den 14.01.2021 på Zoom 

Tilstede: Lise Balstrup, Emil Støvring, Claus Bjørn Andreasen, Thomas Fahrenkrug, Ask Ulrich Petersen, Niels 

Munch-Andersen, Dorthe Rasmussen, Eva Zerman Hoffmeyer, Hieu Albert Brandorff Stefansen, Arild 

Carelius og Sarah Kjær 

Fraværende: Bastian M. Wivel, Casper Mathiesen og Henriette Cordes 

Referent: Eva Zerman Hoffmeyer 

 

1.  Godkendelse af referater og dagsorden 

Godkendt.  

 

2. Nyt fra elevrådet 

Hieu er formand og Sarah er næstformand. Der er blevet talt om, hvad der fungerer og hvad der ikke har 

fungeret. Der er oplevet tyveri af løbehjul på mellemtrin, selvom de har været låst. 4. klasser ønsker sig 

flere temauger + nye stole og borde (Tina fortæller, at mange har fået nye møbler. Prioriteres at 4.-5. klasse 

snart får nye møbler og mellemtrinnet involveres i den proces). 5. klasse: drengene fungerer ikke så godt. 

Det går godt hos pigerne. Ellers fylder dårligt indeklima og dårlige toiletforhold. Håb om et snarligt møde. 

Ask fortæller om en svær elevrådstid pga. corona – hvordan kan der etableres et digitalt elevråd?   

Niels nævner, at det er vigtigt, at vi er obs. på, hvordan vi laver fællesskab i de her tider.  

Lise spørger ind til, hvem som overtager, når Hieu og Sarah går ud af 9. klasse – en form for overlevering.  

Ask pointerer, at der venter et arbejde fremadrettet for at genetablere elevrådet efter corona – måske det 

kan være svært at finde nye medlemmer/formænd.  

 

3. Nyt om Fodbold Fulton  

MA har fået Fodbold Fulton – ekstra 7. klasse med 16 drenge skal startes op efter sommerferien. To lærere 

ansættes – uden for eget budget. De skal varetage morgentræning, undervisning + kampe i weekenden. De 

skal indgå som en del af 7. årgang. Meget praktik fremadrettet – bl.a. møde i næste uge. Kan være 

udfordring ift. klasselokale – så de også er en def af årgangen. Niels nævner håndarbejde som en mulighed.  

De to lærerstillinger bliver slået op – skal supplere hinanden fagligt + fodboldkompetencer.  

Lise minder om at huske info til skolens forældre.  

 

 

 

 



  Hellerup 18.01.2021 

4. Økonomi  

Det foreløbige resultat viser at Maglegårdsskolen kommer ud med et mindreforbrug på 422 tus. kr. fordelt 

på skole, GFO og FC. Med i resultatet er den positive genbevilling på 129 tus. kr. fra 2019, lige som der i 

budgettet er korrigeret for to færre klasser med 5/12-effekt. I alt 440 tus. kr. 

Alle driftsudgifter ifm. Covid19 er blevet dækket, hvorimod MA ved udmøntningen af midler til dækning af 

Covid19-relaterede lønudgifter, mangler 60 tus. kr. for fuld dækning.   

Estimatet for 2021 (udarbejdet i oktober 2020) viser et mindreforbrug på 293 tus. kr. inkl. Genbevilling fra 

2020. Siden er det meddelt, at alle enheder i Gentofte Kommune skal bidrage med 0,6 procent af 

lønsummen til effektiviseringer - for MA vil det betyde 226 tus. kr. Derudover forventes det, at der fortsat 

vil blive to 0. klasser i skoleåret 2021/22, hvilket betyder en elevtalsregulering på ca. 280 tus. kr. Disse 

parametre er ikke indregnet i estimatet. 

 

5. Datafokus: Skoleskift og årsager, APV 

APV ikke glemt men andet fylder pt. Vender tilbage, når vi forhåbentlig inden længe kommer tilbage til 

normalen. 

13 elever (fra 4.-9. klasse) er gået ud i perioden 01.08.20-15.01.21 –bl.a. tre folkeskole, fem privatskole, 1 

efterskole. Hvorfor flytte? To svar – barnet skulle have nye udfordringer. Niels tolker tallene, som at der 

altid vil være lidt bevægelse.  

Den skole i kommunen med højest trivsel blandt både elever og forældre. Ikke tendens til elevflugt.  

Der er stor efterspørgsel på at starte i indskolingen – flere elever får afslag.  

Der er i perioden 01.08.20-15.01.21 tilgået 21 elever (heraf tre til Villaen).  

 

6. Nyt fra udvalg  

 Aula 

Mål om at ensrette kommunikationen på Aula, så det var nemmere for forældrene. Alt minuddannelse er 

samlet under kalender. Umiddelbart fungerer det godt.  

 ”Outcome” 

Ikke arbejdet med det internt. Niel fortæller, at der skal arbejdes med det i foråret. Bekymringer om 

hvordan man skal lave udviklingsarbejde via zoom og ikke fysiske møder. Processen bliver anderledes pga. 

corona – strategi og vision kommer måske lidt langsommere end forventet. Ledelsen har i dag præsenteret 

forslag til udviklingsproces til Forum – mindre udskolingsteams, indskoling 1.-5. klasse samt styrke fagteams 

(tid til at bygge op). Opbygning af skolens røde tråde. Fokus på planlægning af næste skoleår.  
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7. Corona – hvordan virker nødundervisningen og nødpasningen?  

Fokus på feedback fra forældre – hvad fungerer? Hvad fungerer ikke? Ca. ti svar – alle positive.  Ledelsen 

bedt om at deltage i zoom-undervisning, så vi ved, hvad der foregår. Ensomhed fylder blandt elever – 

tilbagemeldinger fra lærere.  

Claus: Skolehjem og forældremøder bør afholdes – ud fra egen erfaring fungerer det godt. Evt. også 

forældremøder – Claus sender gerne forslag til hvordan.  

Spørgsmål fra bestyrelsen? Skal vi hellere bruge teams i stedet for zoom? Skolens personale kender bedst 

til zoom.  

Lise fortæller om udendørsaktiviteter, der har fungeret godt. Mere bevægelse udenfor i skoletiden. Hieu og 

Sarah fortæller, at det har fungeret godt med bevægelse udenfor.  

Valgfag 8.årgang gennemføres – pt. skal der være prøve til sommer. Forskel på hvad man kan på de 

forskellige årgange. 

 

8. Principper – hvilke skal revideres?  

Skal være gennemgået og gennemarbejdet inden for de næste par måneder, hvor en ny bestyrelse vælges.  

Følgende personer vil se det igennem og fordele afsnittene ud til dem, som kan løfte opgaven bedst:  

Claus, Emil, Eva, Thomas, Ask, Dorthe, Niels, Lise. 

Lise indkalder til et møde.  

 

9. Personalenyt 

To ny lærere startet på team 1.sal – ene er et barselsvikariat. 

Måske nogle afgange til sommer – det skal afklares inden for de næste par måneder.  


